



Obeležavanje dvadesetogodišnjice od osnivanja Univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu proteklo je u svečanoj atmosferi, u krugu saradnika, prijatelja, podržavalaca njihovog rada, kakva priliči ovakvom jednom jubileju. Bio je to lep povod za evociranje početaka, osvrt na dosadašnja postignuća. Bila je ovo prilika i da se na glas saopšte želje i planovi za naredni period rada ove kredibilne visokoobrazovne institucije.

Rektor Univerziteta, profesor dr Marko Carić uvek govori konkretno, direktno apostrofirajući rezultate:

- Pre svega izgradili smo ime, identitet, brend, imidž našeg Univerziteta baziran na kreativno-proaktivnom pristupu. Trudili smo se da konstantno unapređujemo naše poslovanje, dodajemo nove aktivnosti, anticipiramo našu kompatibilnost, da se što uspešnije povezujemo sa zemljama u regionu sa ciljem izgrađivanja jednog fleksibilnog, malog, ali efikasnog sistema koji ispunjava sve zahteve visokog obrazovanja, naučnog i praktičnog rada. Ne zanemarujući pri tom želje studenata. Od ovog mnoštva aktivnosti teško je izdvojiti na čega smo manje, a ne čega više ponosni, ali smo dali sve od sebe razvijajući i realizujući međunarodnu saradnju i dobre odnose. Uspostavili smo veliki broj kontakata, organizovali veliki broj skupova, konferencija, publikovali veliki broj radova. Upisali smo veliki broj studenata i možda smo najviše ponosni na njih, studente kao naše najbolje ambasadore u zemlji i svetu, i mislim da u narednom periodu treba još više da jačamo te veze, između baze, Univerziteta Privredna akademija i naših bivših studenata koji se profesionalno ostvaruju širom sveta.

Rektor je takođe istakao da Univerzitet uspeva da isprati sve promene i izazove prisutne u visokom obrazovanju evropskih zemalja, osim u delu finansija, gde su školarine daleko skuplje u odnosu na naše.

- Što se tiče ostalih parametara koje se odnose na kvalitet uslova studiranja, predavanja i predavača, prakse, nema razlike. Tokom studija na ovom Univerzitetu, student ima mogućnost da se iskaže i u privrednim organizacijama, pravosudnim ustanovama, na takmičenjima iz međunarodnog humanitarnog prava, iz besedništva, takođe da se opredeli za program razmene studenata i da ostvari kontakte sa studentima iz drugih zemalja. U suštini ne zaostajemo za visokim obrazovanjem zemalja EU, a ako bi bilo drugačije, posebno bi se potrudili da to eliminišemo. Želimo da idemo u korak sa svetom. Ne biramo da li je to istok ili zapad, već koristimo svaku priliku za potpisivanje sporazuma, radimo zajedničke projekte i upoznajemo se i razmenjujemo iskustva i znanja iz domena koji je regulisan visokim obrazovanjem. Univerzitet Privredna akademija danas ima osam fakulteta i svih pet naučnih oblasti, brojne međunarodne projekte i razvijenu međunarodnu saradnju sa preko 20 ustanova širom sveta, i to samo kada su u pitanju Pravni fakultet za privredu i pravosuđe i Fakultet za

ekonomiju i inženjerski menadžment (FIMEK).

U narednih 20 godina, dr Marko Carić u fokus daljeg razvoja Univeziteta postavio je internacionalizaciju, međunarodnu saradnju, povezivanje studenata. Pospešivanje međunarodne saradnje, značajnije unapređenje kontakata i saradnju sa visokoobrazovnim ustanovama širom sveta, nadograđivanje i umrežavanje studenata Univerziteta Privredna akademija, ne samo na relaciji Univerzitet - student, već i student - student, da mogu uvek da računaju jedni na druge, glavne su trase puta kojim će se Univerzitet Privredna akademija kretati i ispuniti svoje planove i ciljeve u nekom budućem vremenu.

